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 المجلس التنفيذياجتماع  محضر

 برج بيت الزامل المكان و العشرونلثة الثا رقم الجلسة

 اليوم/التاريخ
 هـ 16/02/1439 يوم الأحد

 م 05/11/2017الموافق 
 م 05:30 الوقت

 صالح بن عبدالرحمن اليوسفالدكتور / رئيس المجلس التنفيذي  فضيلة الشيخ  رئاسة الجلسة

 الحضور

    خالد بن عبدالله الزامل   .1

 د. صالح بن علي الحميدان .2

 عبدالحكيم بن حمد الخالدي     .3

 عبدالله بن راشد الخالدي .4

 المعتذرون

 إبراهيم بن محمد الجميح  ) اعتذار ( .1

 ) اعتذار ( خالد بن محمد البواردي .2

 م. محمد بن خالد الدبل    ) اعتذار ( .3

 ) اعتذار (  عبدالله بن علي المجدوعي .4

 

 الموضوعــــات :

  اعتماد محضر الاجتماع السابق أولًا 

 م 30/09/2017إلى  01/01/2017و التحليل المالي للفترة من عرض التقرير  ثانياً 

 م 15/10/2017إلى   01/05/2017عرض البرامج و الأنشطة خلال الفترة  ثالثاً 

 عرض مسودة النسخة الثانية من لائحة الخدمات المقدمة للمستفيدين رابعاً 
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 ( 3ة بناء القدرات ) ( و خطة مبادر 2تقرير مبادرة بناء القدرات )  خامساً 

 سياسة تعارض المصالح سادساً

 سياسة خصوصية البيانات سابعاً

 بلاغاتالمخالفات و حماية مقدمي السياسة الإبلاغ عن  ثامناً

 سياسة الاحتفاظ بالوثائق و اتلافها تاسعاً

 لائحة المدير العام عاشراً

 عضوية ) عامل ( إلى ) فعال ( عرض طلبات عضوية ) عامل ( و مقترح تغيير مسمى الحادي عشر

 الموافقة على فتح مركز تدريب للجمعية الثاني عشر

 من أعمالما يستجد  الثالث عشر 
 

 وقائــع الجلســـة

 

 :اعتماد المحضر السابق :  الأولالبند 

 . العشرونتم اعتماد وتوقيع محضر اجتما ع المجلس التنفيذي في جلسته 

 

 :م 30/09/2017إلى  01/01/2017و التحليل المالي للفترة من عرض التقرير البند الثاني  : 

ــبل و الوســـائل لرفع الإيرادات      التوصـــية : اثنى المجلس على النتائج المالية ع مع تدكيد أهمية اث السـ

العامة لتســاهم في دعم المصــاريف التشــغيلية و كذلي مصــاريف مســاعدة الايار للمســتفيدين ع و قد اقترح     

ة يتم إســكان بعا الاســر  أن يتم مخاطبة أصــحاا العقار للتبرع بشــقق ســكني   –الدكتور / صــالح الحميدان 

 –فيها بمبالغ رمزية او مجانية تســاهم في يفيا نفقات الايار ع كما طرح الأســتاع / عبدالحكيم الخالدي 

أن يتم التواصــــــل مع أصــــــحاا مكاتب العقار و الملمجرين للاســــــر المســــــتفيدة و طلب يفيا قيمة الايار عن 

 اري الحالي .بسبب الركود العق %25المستفيدين بما لا يقل عن 
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 :م  15/10/2017إلى   01/05/2017عرض البرامج و الأنشطة خلال الفترة  :  الثالثالبند 
 

 اثنى أعضاء المجلس على البرامج و الأنشطة و شكر فريق العمل على جهودهم .

 

 :عرض مسودة النسخة الثانية من لائحة الخدمات المقدمة للمستفيدين البند الرابع :    

 -أوصى المجلس بعرضها على لجنة فرعية مكونة من : 

 عضو المجلس –الشيخ / خالد بن محمد البواردي  -

 عضو المجلس –الدكتور / صالح بن علي الحميدان  -

 عضو المجلس –المهندس / محمد بن خالد الدبل  -

ثم عرض ما تتوصـــــــــــــــــل اليه اللجنة الفرعية على مجلس الإدارة في  –و مناقشـــــــــــــــــتها مع مدير عام الجمعية 

 الاجتماع القادم لاعتمادها .

 

 :(  3( و خطة مبادرة بناء القدرات )  2تقرير مبادرة بناء القدرات ) :   الخامسالبند 

لمملكــة يلمكــد المجلس على أهميــة المبــادرة و دورهــا في تطوير العمــل بــالجمعيــة و كــذلــي  عيــات الأيتــام بــا  

 إضافة إلى الجوانب الاعلامية من المبادرة .

 

 التوصية :

ــمو أمير المنطقة   ــها على مجلس الإدارة للاعتماد مع بدء المخاطبات لســــ الموافقة على إقامة المبادرة و يتم عرضــــ

م كما يرى  2018ابريل  8الشـــــرقية لتفضـــــل يو  بالرعاية و التشـــــريف بالحضـــــور لحفل اطلا  المبادرة في  

حيث يمكن أن يكون علي خلال  –ن المجلس أن يكون إقامة الملتقى لمدة يومين في فند  كمبينســــــــــــــــكي العثما

الرعاية بشـــــكل مجاني أو خصـــــم مناســـــب لاســـــيما و أن الفند  ايز و مناســـــب لمثل هذ  الفعاليات و المبادرات  

 النوعية .
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 :سياسة تعارض المصالح :  دسالبند السا

 -أوصى المجلس بعرضها على لجنة فرعية مكونة من :

 لمجلسعضو ا –الشيخ / خالد بن محمد البواردي  -

 عضو المجلس –الدكتور / صالح بن علي الحميدان  -

 عضو المجلس –المهندس / محمد بن خالد الدبل  -

ثم عرض ما تتوصـــــــــــــــــل اليه اللجنة الفرعية على مجلس الإدارة في  –و مناقشـــــــــــــــــتها مع مدير عام الجمعية 

 الاجتماع القادم لاعتمادها .
 

 :سياسة خصوصية البيانات :   السابعالبند 

 -أوصى المجلس بعرضها على لجنة فرعية مكونة من :

 عضو المجلس –الشيخ / خالد بن محمد البواردي  -

 عضو المجلس –الدكتور / صالح بن علي الحميدان  -

 عضو المجلس –المهندس / محمد بن خالد الدبل  -

دارة في ثم عرض ما تتوصـــــــــــــــــل اليه اللجنة الفرعية على مجلس الإ –و مناقشـــــــــــــــــتها مع مدير عام الجمعية 

 الاجتماع القادم لاعتمادها .
 

 :سياسة الإبلاغ عن المخالفات و حماية مقدمي البلاغاتالبند الثامن :  

 -أوصى المجلس بعرضها على لجنة فرعية مكونة من :

 عضو المجلس –الشيخ / خالد بن محمد البواردي  -

 عضو المجلس –الدكتور / صالح بن علي الحميدان  -

 عضو المجلس –المهندس / محمد بن خالد الدبل  -

ثم عرض ما تتوصـــــــــــــــــل اليه اللجنة الفرعية على مجلس الإدارة في  –و مناقشـــــــــــــــــتها مع مدير عام الجمعية 

 الاجتماع القادم لاعتمادها .
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 :سياسة الاحتفاظ بالوثائق و اتلافها :   البند التاسع

 -أوصى المجلس بعرضها على لجنة فرعية مكونة من :

 عضو المجلس –الشيخ / خالد بن محمد البواردي  -

 عضو المجلس –الدكتور / صالح بن علي الحميدان  -

 عضو المجلس –المهندس / محمد بن خالد الدبل  -

ثم عرض ما تتوصـــــــــــــــــل اليه اللجنة الفرعية على مجلس الإدارة في  –و مناقشـــــــــــــــــتها مع مدير عام الجمعية 

 الاجتماع القادم لاعتمادها .

 

 :لائحة المدير العام :   العاشرالبند 

 -أوصى المجلس بعرضها على لجنة فرعية مكونة من :

 عضو المجلس –الشيخ / خالد بن محمد البواردي  -

 عضو المجلس –الدكتور / صالح بن علي الحميدان  -

 عضو المجلس –المهندس / محمد بن خالد الدبل  -

ثم عرض ما تتوصـــــــــــــــــل اليه اللجنة الفرعية على مجلس الإدارة في  –و مناقشـــــــــــــــــتها مع مدير عام الجمعية 

 الاجتماع القادم لاعتمادها .

 

 عرض طلبات عضوية ) عامل ( و مقترح تغيير المسمى من ) عامل ( إلى ) فعال ( ::   ادي عشرالبند الح

 . بالموافقة و عرضها على مجلس الإدارة للاعتماد ثم استكمال الإجراءاتأوصى المجلس 
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 :الموافقة على فتح مركز تدريب للجمعية :   ثاني عشرالبند ال

يرى المجلس التمهل في هذا الموضـــــوع و إعادة دراســـــته من كافة الجوانب ســـــواء الفوائد المترتبة علية او     

 لًا .بالمسئوليات او التكاليف التشغيلية و بناء على علي يتم إعادة الرفع مستق

  :ما يستجد من أعمال :   البند الثالث عشر

 مجموعة المعرفة النوعية القابضة :

عرض المدير العام الخطاا الوارد من مجموعة المعرفة النوعية القابضـــــــة بشـــــــدن انشـــــــاء مركز تدريب     

ــيكون هنا  دعم     ــعوديين و ســـــ ــا لتدهيل طالع العمل من الســـــ ــم الجمعية و يكون مخصـــــ خيري باســـــ

 ف ( .للمركز من صندو  الموارد البشرية ) هد

 التوصية :

ــوح    ــيما مع عدم وضــــ ــة عن هذا الطلب لا ســــ يرى المجلس الاعتذار من مجموعة المعرفة النوعية القابضــــ

الرؤية و توقف صــــــــــــــندو  الموارد البشــــــــــــــرية ) هدف ( حالياً عن دعم العديد من البرامج و بالتالي فان  

 المخاطرة في هذا المجال غير مناسب حالياً .
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 م 8:00الساعة  انتهى الاجتماع

 هذا والله ولي التوفيق ععع

 أعضاء المجلس .
 

 

 التوقيع المنصب الاسم م

  رئيس المجلس التنفيذي د. صالح بن عبد الرحمن اليوسف 1

  عضو المجلس التنفيذي م. خالد بن عبدالله  الزامل 2

  عضو المجلس التنفيذي د. صالح بن علي الحميدان 3

  عضو المجلس التنفيذي الخالديعبدالحكيم بن حمد  4

  مدير عام الجمعية عبدالله بن راشد الخالدي 5


